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Obijectif et préambule

L'objectif de cette présentation est de :

« Partager lesrésultats du sondage avec les

TOMATlON \‘/m ;~ fournisseursur les exigences concernantla

AU I W\ sollicitation par défi (SPD).

« Fournirune justification expliquant pourquoi
cerfaines exigencesnécessiteront des
modifications, précisions ou étre completement
enlevés

« Les misesa jour serontreflétées dans la sollicitation
par défi (SPD), No.: 2BS-1-91027, pour
I'automatisation roboftisée des processus (ARP)

.



Sommaire exécutif

Sondagesrecus: 10
Période: le 24 juin, 2021 —le 2 juillet, 2021
« 60 commentaires ecrits

Exigencestotales: 82

« Nous avons demandé aux fournisseurs de réviser 59 exigencessur le
sondage

90% ou 53 de toutes les exigencessont acceptables, parmi eux :
- Apporter des précisionssupplémentaires: 4

10% ou 6 des exigencesont été interprétées par les repondants comme
etant ambigués et pour ces exigences, Nnous préevoyons:

- De changer le texte: 4

- D’abandonner I'exigence: 2



Résumeé des catégories d'exigences et des modifications

Catégories d'exigences:

Environnement de développement de
I’'automatisation (AD)

Exécution de robot (BOT)
Console complete (OCPG)

Environnement de déploiement et
d’exploitation (ENV)

Fonctionnalités additionnelles facultatives (NAF)

Capacités d'augmentation de I'automatisation
(CAA)

Rapports et des tableaux de bord (RD)
Exigences de sécurité (SEC)
Intégration and Interaction (INT)

Plus de précisions (total é)
BOTLMI
ENV1,ENV 7/
NAF—-PMD2
CAATI

Prévoir changer le texte (total 3)
BOT-A3
OCPG
ENV S

Exigence abandonnées (total 2)
« CAA3
« CAA4



Fnoncé du probléme et défis

D'apres lesrésultats du sondage sur la sollicitation par défi (SPD), I'énoncé du
probleme et les composantes des défis au sein de |a sollicitation par défi (SPD ont
été bien acceptés.
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Accessibilité

Toutesles personnes ont répondu que leur solution est accessible en francais et en anglais, comme
celaa été tres important pour le Canada. Il y a quelgues personnes qui ont dit, leur solution n’est
pas entierement accessiblelorsqu’ils’agit de la technologie d'assistance. Nous devrons évaluer

ces solutions dans plus de détails et de lescomparer avec les besoins du Canada et lignes
directricessous WCAG 2.1.

[@Oui:8 (100%) . O u I B Oui:7 (78%)
Solution accessible en & Non Solution accessible
francais et en anglais avec les technologies

d’assistance



Exigences pour I'environnement AD

La plupart des exigences'AD' de I'environnement ont été bien comprisetiln'y a pas
de modificationsnécessaires ni de précisions supplémentairesrequis
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Exigence pour I'execution des robots (BOT)

La plupart des exigences d'exécution BOT G étaient bien comypris, mais nous prévoyions d
modifierle texte pour BOT-A3 pour fournirplus de précision surla demande

mOui = Non

BOT

BOT-U1

BOT-U2

BOT-A1

Non:11.1%
BOT-AZ

BOT-A3 *nous prévoyons de changer le texte

BOT-A4




Exigence pour I'exécution des robots (BOT) (Suite..)

BOT-AS3: La solution doit éfre capable de survelller les
processus des flux de travail du robot actif.

Prévoir modifier le texte a ce qui suit :La solution doit étre
en mesure de fournir des connaissances sur les flux de
travail de robot actif pour le centre d’expertise ou de
I’équipe des opérations centrales.



Exigence pour OCPG

La plupart des exigences de la console completont été bien compris, bien que nous
préevoyionsun changement, OCPG1, a fournirplus de précision surla demande

m Oui m Non
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Exigence pour OCPG (Suite..)

OCPGI : Le flux de tfravail doit étre planifié par le
développeur pour s'exécuter plusieurs fois au cours de |la
journée sur divers environnements pour montrer la
multilocation.

Prévoir modifier le texte a ce qui suit :

* Le « Orchestrator » ou panneau de commande doit
éfre en mesure de déléguer de nombreux fravailleurs
NnuMeErique ou « bots » au Méme processus ou au
méme flux de production numérique.
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BOT La gestion du cycle de vie des robots

Il'y a eu quelques questions et préoccupations en ce qui concerne BOTLM1, plus de
précisions seront envoyées aux fournisseurs afin de mieux comprendre le besoin.

m Oui mNon

BOTLM1 _ **eclaircissementrequis

BOTLMI1 : La gestion du cycle de vie des robots doit étre en mesure de placer en file d'attente les
mises a jour des flux de travail non assistésen production pour permetire leur examen et leur
acceptation avantleur mise en ceuvre.

e Eclaircissement : Dans une grande organisation et dans un scénario de fonctionnement, la
solution doit étre en mesure de fournirun cadre partout dans le cycle de vie de |'élaboration de
nouveauxprocessus de déroulement du travail ou de mettre a jour les flux de travail. Par
exemple, la capacité de limiterl'élaboration & un groupe d'utilisateurs, et la capacité de passer
de nouveaux processus de déroulement dans et hors de |la production.
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Exigence pour ENV

Il'y a quelgues changements et précisionssur les exigences de déploiement et
I'environnement opérationnel pour mieuxcomprendre.

m Oui m Non
Non:11.1%

ENV1 *éclaircissementrequis

EMNWVZ2
EMNV3
EMWVA
EMNV5S
ENVE

ENVT *éclaircissementrequis
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Exigences pour ENV (Suite..)

ENV1: La solution doit pouvoir étre déployée dans les centres de données de l'infrastructure du gouvernement du Canada, le

nuage privé et le nuage public.

« Eclaircissement: Dans le sondage de rétroaction, certains participants ont demandé des renseignements supplémentaires
pour les solutionsinfonuagique dans le gouvernement du Canada. Pour votre commodité et de I'information, veuillez
examiner le Stratégie d’adoption de I'informatique en nuage du gouvernement du Canada: Mise a jour de 2018 et la liste des

fournisseurs infonuagique.

ENV5 : La solution doit satisfaire aux normes et aux certifications de sécurité FedRamp et de l'industrie des cartes de paiement
(PCI).

* Nous envisageons des changements a cette exigence : « PCl Security » changera, a Protégé A/B pour s’aligner avecles
standards Canadien,comme le ITSG-33 et ’Annexe J trouvé dans le site web du SCT. Veuillezgarder a jour sur le site
Achatsetventes.gc.ca.

ENV7: La solutiondoit étre en mesure de définir des parametres minimum et maximum pour la capacité de la charge de travail.

* Eclaircissement: Le nombre de travailleursnumérique (ou bots) affectés a courir flux de travail doit avoir la souplesse des
ressources, établia I’échelle des options ou des seuils. Les parametres doivent comprendre un minimum et maximum pour les
travailleursnumérique (ou bots) attribué a un flux de travail particulier ou processus afin que les ressources puissent
augmenter ou diminuer de fagcon dynamique. Nous prévoyonsa modifier le texte de “capacité de la charge de travail”a “la
gestion de la charge de travail”. Veuillezgarder a jour sur le site Achatsetventes.gc.ca. 14


https://www.canada.ca/fr/gouvernement/systeme/gouvernement-numerique/innovations-gouvernementales-numeriques/services-informatique-nuage/strategie-adoption-information-nuage-gouvernement-canada.html
https://cloud-broker.canada.ca/s/central-provider-page-v2?language=fr
https://cyber.gc.ca/fr/orientation/apercu-itsg-33
https://www.tbs-sct.gc.ca/pol/doc-fra.aspx?id=32614
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Exigence pour NaF (Suite..)

NAF-PMD2 : La solution doit disposer d’'une analyse prédictive, d’une analyse prescriptive,
d’essais de scénarios et d’'une simulation pour I'automatisation des processus.

e Eclaircissement NAF ne fait pas partie des exigences minimales, mais devrait vous aider ou
de donner des conseils sur les caractéristiques qui pourrait étre souhaitable pour d’autres
ministeres (AM) de la présente offre a commandes. Le NAF(s) peuvent étre utilisés comme
différenciateurs a des fins d'évaluation dans cette offre a commandes.
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Exigence pour CAA

Beaucoup de préoccupations ont été soulevées dans les capacités pour accroitre I'automatisation, nous
prévoyons a abandonner certaines exigences et de fournir plus de précisions pour mieux comprendre.

mOui mNon

CAA1 )

Non:11.1%
CAAZ
CAAZ
CAA4
CAAD

CAAS

CAATIT

Non:37.5% 17




Exigence pour CAA (suite..).

CAA3 : La solution doit étre en mesure d’utiliser des flux de travail pour la formation supervisée et non supervisée de
modeles d’apprentissage machine

e Nous prévoyons a abandonner cette exigence. Veuillez garder a jour sur le site Achatsetventes.gc.ca

CAA4 : Lasolution ne doit pas extraire les données de formation des modeles d’apprentissage machine.

e Nous prévoyons a abandonner cette exigence. Veuillezgarder a jour sur le site Achatsetventes.gc.ca.

CAA11 : La solution doit étre en mesure d’utiliser les versions antérieures des modeles d’intelligence artificielle et

d’apprentissage machine.

* Clarification: Les politiquesdu SCT exigent que lorsque « IA » est utilisée dansla prise de décision automatisés des
systemes, nous devons maintenir la capacité d’utiliser le modele antérieur sur demande. Le modele d’apprentissage
machine est requis pour des fins de vérification et d’examen. Pour cette raison, nous préciser que si une solution logicielle
est impliquée dans le développement, la fourniture, et la formation de ses propres modeles internes, nous demandons
qgue I'historique des versions soit maintenu et capacité de versionsreplis est facilementaccessible pour 'utilisateurfinal.
On peut trouver de plusamples renseignements sur le site web de la Secrétariat du Conseil du Trésor (SCT) du Canada,
sous le titre 6.2.
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https://www.tbs-sct.gc.ca/pol/doc-fra.aspx?id=32592

Exigence pour RD

Pas de changements aux rapports et aux exigences des tableaux de bord

B Oui M Non

Non:11.1%
RD2
RD3

RD4

RD&

19



Exigence en matiere de sécurité (SEC)

Aucun changement aux exigences en matiere de sécurité

B Oui HNon

SEC3

SEC4

SECS
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Exigence pour INT

Aucun changement a l'intégration des exigences et de l'interaction

B Oui B Non

INT3

INT4

INTS
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